

KINO NÁRODKA

30. 1. 2018 Čertoviny/ pohádka/ ČR

V 16,00 hod a 18,00 hod

Stalo se jednou, že se v pekle uklízelo. Čerti se jen hemžili, ale protože si k práci neuměli šikovně zajít, navzájem si překáželi a klopýtali jeden přes druhého, prostě hotový blázinec. Toho zmatku využili dva mladí čerti, kteří schválně ještě víc při uklízení překáželi. A pak se to stalo. Jeden zakopl, padl na druhého a oba povalili kotel s hříšnou duší. Toho využila hříšná duše. Rozběhla se k otevřené bráně, kterou zrovna staří čerti větrali a než se kdo nadál, byla pryč. Bylo zle. Lucifer se rozhodl pro trest – čerti musí jít na svět a každý přivést do pekla jednu hříšnou duši. Pak jim bude odpuštěno.

Vstupné: 120,--Kč

1.2. 2018 od 19,30 hod Ztracen v džungli

Film Austrálie, Kolumbie *** Akční, dobrodružný, drama, thriller *** 115 min *** od 12 let *** 2D ***
Titulky

Mladý muž chce na cestách po světě uniknout rutinně a nudě západoevropského života. V bolívijské metropoli La Paz potkává nové partáky z různých koutů světa a tajuplného průvodce. Ten je vezme na expedici do neprobádaných míst amazonského pralesa s tím, že mohou nalézt neznámý indiánský kmen, zcela nedotčenou přírodu a možná i naleziště zlata. Jenže uprostřed divočiny průvodce zmizí a skupina cestovatelů se při ztroskotání na divoké řece rozpadne. Hlavní hrdina Yossi zůstane uprostřed neprostupné, nehostinné a nebezpečné džungle sám. Bez nože či jiné zbraně, bez zásob a bez jakéhokoli přístřeší... úplně sám. Má sice za sebou tři roky vojenské služby, ale ty ho zdaleka nedokázaly připravit na všechno, co ho v dusném jihoamerickém pralesi čeká. Krásná příroda se proměňuje v zelené peklo a v nepřítele plného útočných tvorů, jedovatých rostlin i hadů, odporného hmyzu a ohavných parazitů, jaké si ve středoevropských poměrech nedokážeme ani představit. Džungle má jasný vzkaz: sem lidé nepatří.

Vstupné: 110,--Kč

MĚSTSKÉ DIVADLO

30. 1. 2018 v 19,00 hod Francis Veber: S BARVOU VEN

François Pignon, plachý a nevýrazný účetní v továrně na prezervativy, je jednoduše smolař: manželka se s ním rozvedla, jeho čtrnáctiletý syn s ním nemluví a ke všemu ho ještě chtějí vyhodit z práce. Snad by i spáchal sebevraždu, kdyby ho včas nezadržel jeho nový soused, bývalý podnikový psycholog. Ten mu poradí senzační trik, jak si své místo udržet. Žádná solidní firma si přece nedovolí dát padáka zaměstnanci s homosexuální orientací, neboť by mohla být nařčena z nekorektnosti. Že Pignon není gay? Nevadí! Dokonce ani nemusí měnit své chování. Pokud se podaří takovou „kachnu“ mezi

zaměstnanci dostatečně rozkřiknout, začnou se jinak chovat oni sami. A z šedé úřednické myši se v tu ránu stane obletovaný a pro firmu nepostradatelný člověk.

Hrají: Jaromír Nosek, Jan Vlasák, Máša Málková, Petr Motloch, Martin Kraus, Bronislav Kotiš

Režie: Jiří Seydler

Délka: 120 min. (s přestávkou), cena: 300-350,--Kč

31.1.2018 19:00 Ivan Mládek a Banjo Band

Po jakém víně se dívkám prodlužují nohy a zvětšují ňadra, jak se i s cukrovkou mohou jíst buchty, jak se neplavci udrží i bez kruhu na hladině, jak se sami zbavit prostaty a další zajímavosti se dozvíte v hudebně zábavné show Ivana Mládka a jeho legendárního Banjo Bandu, který slaví 50 let své existence. Vystoupí také zpívající komici "Kalamity Jane" Lenka Šindelářová, Lenka Plačková, "Libuna" a Jan Mrázek.

Vstupné: 350,-- Kč

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Architektonická soutěž revitalizace Štěpánčina parku v Prachaticích

Kdy: 2.1.2018 12:00 - 3.2.2018 12:00

Čajovna u Hrušky



zpracovala: Eva Jankulárová, DiS.

29. ledna 2018